TRƯỜNG THCS TÂN THỚI

HƯỚNG DẪN ÔN TẬP TOÁN 6 ( ĐỢT 5)
Bài 1: Thực hiện phép tính:

a) (-15) + (-30)

b) 37 : 35 – 16 : 23 + 52
c) 4 . 52 – 32 : (20200 + 23)
d) 42 + 81 : [18 – (8 – 5)2]

Bài 2: Trên tia Ox, lấy hai điểm A và B sao cho OA = 2cm, OB = 7cm.
a) Tính độ dài đoạn thẳng AB?
b) Trên tia đối của tia Ox lấy điểm D sao cho OD = 3cm. Tính độ dài đoạn thẳng AD.

c) Hỏi điểm A có là trung điểm của đoạn thẳng DB không? Vì sao?

Đáp Án

HS lưu ý: Đây chỉ là đáp án, HS phải làm bài và trình bày một cách đầy đủ

Bài 1:

a) - 45
b) 32
c) 99
d) 51
Bài 2: HS tự vẽ hình
a) AB = 5 cm
b) AD = 5 cm
c) Điểm A là trung điểm của đoạn thẳng DB. Vì điểm A nằm giữa hai điểm D , B và AD = AB (5cm = 5cm).
